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“Elegance i v zim ě” s gloriolou 

 

ALCAR BOHEMIA si na zimu opět připravil atraktivní nabídku kvalitních litých kol vhodných 

pro zimní provoz v rámci akce „Elegance i v zimě“. A „s gloriolou“ proto, že si mezi 

motoristickou veřejností vydobyla za 12 let svého života pozici nepřehlédnutelného 

průkopníka v nabídce litých kol na zimu. Vysoce kvalitní litá kola s odolnou povrchovou 

úpravou, která jsou zároveň cenově dostupná, jsou hlavním argumentem, proč motoristé již 

na zimu nemusí přezouvat na nepřitažlivé „plecháče“.  

Tradiční akce „Elegance i v zimě“ nabízí 7 designů litých kol značek AEZ, DEZENT a ENZO. 

Tyto značky jsou mezi motoristy v České republice i v celé Evropě velmi dobře známé, 

skýtají jistotu bezpečného užívání a jsou také držiteli schválení pro provoz na pozemních 

komunikacích v ČR. Trend rostoucího počtu automobilů, které i v zimě jezdí na litých kolech 

jistě podpoří letošní novinka prémiové značky AEZ Yacht, která je zařazena v zimní akční  

nabídce. Značka DEZENT nabízí design dvojitých paprsků RB, model L dark s antracitovým 

lakováním, „samočistící“ DEZENT A s voděodpudivým lakem Nano tec, DEZENT J s byť 

jednoduchým, ale mimořádně propracovaným designem, který vynikne na každém vozidle. A 

konečně DEZENT M s vysokou nosností je určený především pro vozy SUV. Pokud si chce 

motorista pořídit na zimu druhou sadu litých kol za co nejméně peněz, je tu nabídka značky 

ENZO a design ENZO H. Ale i toto kolo, stejně jako všechna kola značek AEZ, DOTZ, 

DEZENT a ENZO, má prodlouženou tříletou záruku. Ke každé sadě kol, která jsou zařazena 

do akce „Elegance i v zimě“ navíc každý obdrží jako dárek litrové balení kvalitního lešticího 

autošampónu Sonax. V každém případě se motoristé jakákoliv kola z pestré nabídky kol 

značek AEZ, DOTZ, DEZENT a ENZO nemusí bát používat v zimním období. Jsou chráněna 

kvalitním ochranným lakem, jenž bez problémů odolá posypovým materiálům i jiným 

nečistotám vyskytujícím se na zimních silnicích. Na stránkách www.alcar.cz je každému k 

dispozici konfigurátor kol, který za uplynulých 12 měsíců navštívilo přes 296 tisíc uživatelů. 

Ten je skvělým pomocníkem při výběru kol, která budou s designem vozu „ladit“ nejlépe.  

 

 



 

 

 

Za ALCAR BOHEMIA je další úsp ěšný rok 

 

Největší prodejce litých kol pro osobní a lehké užitkové vozy na trhu s náhradními díly v 

České republice, společnost ALCAR BOHEMIA, s.r.o., dosáhla v loňském roce téměř 

nezmenšených prodejů litých kol, a to 115 tisíc kusů kol značek AEZ, DOTZ, DEZENT a 

ENZO. To je v kontextu vývoje české i evropské ekonomiky velice dobrý výsledek, na kterém 

se podílí i úspěch nových designů představených na jaře 2010. 

Prodej ocelových kol značky KFZ klesl z rekordního předloňska (zavedení nového předpisu o 

zimní výbavě) na 220 tisíc kol.  

 

 

POZOR! Má kolo homologaci? 

 

Výbava vozidla, kam ze zákona č. 56/2001 sb. patří ocelová kola i kola z lehkých slitin, 

podléhá schvalování technické způsobilosti. A paragraf § 76 říká: (1) Výbavu lze použít, 

pokud svou konstrukcí a technickým stavem odpovídá technickým požadavkům stanoveným 

prováděcím právním předpisem. Výbava, která je určená prováděcím právním předpisem, 

musí mít schválenou technickou způsobilost. 

Schválené kolo na trhu s náhradními díly lze poznat podle vyraženého čísla schválení 

KBA XXXXX. Nejúplnější informace si každý motorista může lehce vyhledat na oficiálních 

stránkách Ministerstva dopravy ČR www.mdcr.cz. 

 

 

AEZ sponzoruje tým AEZ RC44 

 

Tým AEZ RC44 získává další zkušenosti ve špičkové třídě jachet RC44. Hlavní sponzor 

týmu, značka AEZ, prodloužila s týmem spolupráci na další sezónu. “Dynamika, technika a 

design třídy RC44 perfektně souzní s naším produktem. Tento sport je pro nás vhodnou 

komunikační platformou", vysvětluje Alexander Riklin, prezident a spolumajitel skupiny 

ALCAR. Jedním z hlavních favoritů a kandidátů na vítězství je BMW Oracle Racing team, 

jehož šéfem je Larry Ellison, generální ředitel softwarové společnosti Oracle a podle žebříčku 

magazínu Forbes šestý nejbohatší muž světa. Do konce letošního šampionátu zbývají ještě 

dva závody, na Kanárských ostrovech a v Miami v USA. 



 

 

 

 

Loterie DOTZ 2010 

 

DOTZ spustil soutěž, ve které je možné se s trochou štěstí připojit k vítězi legendární série 

driftů King of Europe v roce 2009 Ádámu Kerényimu a na sedadle spolujezdce prožít ostrý 

závod v driftování v sezóně 2011. Jako morální podporu během akce si s sebou výherce 

může vzít kamaráda, který s ním stráví dva dny na akci včetně ubytování jako DOTZ VIP 

host. Všechno, co je proto nutné udělat, je zaregistrovat se na www.dotzmag.com/lottery do 

31.10.2010. Mezi dalšími výhrami jsou například stylová kola DOTZ s individuální grafickou 

úpravou včetně sady pneumatik Toyo, další 3 sady kol s individuální grafickou úpravou nebo 

autokosmetika od Armor All a vouchery na nákup oblečení a autodoplňků v internetových 

obchodech DOTZ a FOLIATEC.  

 

 

DOTZ Drift Battle pro Ádáma Kerenyiho 

 

Evropská špička drifterů si to druhou červencovou sobotu rozdala na autodromu v Sosnové v 

prvním ročníku závodu DOTZ DRIFT BATTLE. Ze zahraničních jezdců přijeli například ze 

Slovenska Norbert Kováčik nebo Timo Štikár, z Maďarska úřadující vítěz série King Of 

Europe Ádám Kerenyi a také jediná žena ve startovním poli Nikolett Szántó. Až z Norska 

dorazil Stian Jacobsen a svůj Nissan Skyline R33 přijel řádně provětrat i američan Jazz 

Williams. Kromě zahraničních jezdců se zde sešla také početná česká špička v čele s bratry 

Bezouškovými, Zdeňkem Wertheimem, Janem Balážem nebo Kryštofem Kokoškou a tak 

bylo opravdu na co koukat. Mezi vzrušující momenty patřilo také několik nárazů v tréninku do 

ochranné bariéry, po kterých se bohužel několik jezdců nemohlo zúčastnit závodu, což 

potkalo třeba Nikolettu Szántó a její osmiválcové BMW Z4. Jazzu Williamsovi se totéž stalo 

již v pátečním tréninku a díky heroickému výkonu svého týmu se vůz nakonec podařilo 

připravit pro sobotní závod. Před startem závodu se jezdci seřadili před hlavní tribunou a 

pozdravili diváky, jak jinak, než pořádným kouřem od pneumatik, někteří i s barevným 

efektem. Následující kvalifikace určila pořadí 16ti borců pro tandemové battly, do kterých na 

prvních 3 místech postoupili Norbert Kováčik, Timo Štikár a Zdeněk Wertheim. Poté již 

následovaly vzrušující souboje dvojic vozů na trati, které zvedaly diváky ze sedadel. 

Například souboj Zdeňka Wertheima s Ádámem Kerenyim – oba v barvách DOTZ!! :-)  



 

 

- byl ukázkou řidičského mistrovství obou borců. Ve finále si to nakonec rozdali úřadující 

vítěz série King Of Europe Ádám Kerenyi a teprve šestnáctiletý Timo Štikár ze Slovenska. 

Zkušenější Ádám si nakonec připsal další vítězství, skvělé druhé místo obsadil mladý "Štiky" 

a třetí další jezdec ze Slovenska Norbert Kováčik. 

Další informace z české scény driftů naleznete na www.czechdrift.cz. Pro novinky značky 

DOTZ, informace ze světa automobilů, extrémních sportů i hudby nebo kalendář zajímavých 

akcí z celého světa kontrolujte stránky www.dotzmag.cz. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Jiří Polívka 

ALCAR BOHEMIA, s.r.o.  

Nupaky 233, 251 01 Říčany u Prahy 

Tel: +420 281 094 111; Fax: +420 281 094 200; Email: j.polivka@alcar.cz   


